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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA DO
INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ao décimo quarto dia do mês de julho do ano
de dois mil e vinte e três, no ambiente virtual (google meet), realizou-se a Primeira Reunião
Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais e
Matemática, com a presença dos seguintes Membros: a) Coordenação: Paulo Gonçalo Farias
Gonçalves – Coordenador; b) Docentes: Saulo Quintana Gomes – Representante da Área da
Química; Ricardo Oliveira Gonçalves – Representante da Área da Física; Letícia Caetano Da Silva –
Representante da Área da Química (membro suplente); c) Francisco de Assis Fernandes do
Nascimento – Representante técnico-administrativo; d) Francielly Ricarte de Lima – Representante
discente. Havendo quórum regulamentar, o professor Paulo deu início à sessão. Ordem do dia: 1.
Deliberação sobre pedidos de manutenção de vínculo. Conforme previsto no Regulamento dos
Curso de Graduação da UFCA, os discentes, que não conseguem concluir o curso até o período máximo
previsto no PPC, são notificados de cancelamento pela Pró-Reitoria de Graduação e podem ter seu
vínculo com a UFCA cancelado. Dessa maneira, os(as) alunos(as), que tinham como prazo máximo
para conclusão o semestre 2022.2, foram notificados e orientados a realizarem uma solicitação de
recurso. Após a contextualização, foram apresentados, de maneira individual, o “requerimento”,
contendo as alegações apresentadas pelo discente, e o “plano de estudos para conclusão de curso”,
especificando os componentes e a quantidade de semestres necessários para o término do curso, dos
seguintes discentes: FRANCISCO NATHANAEL PEREIRA ARAUJO, FRANCISCA SUELÂNIA LINO
SANTOS CALIXTO, DANIELA FERREIRA MENDES, FRANCINEIDE FERREIRA MIRANDA DE SOUZA,
JOELANIO CORDEIRO DA SILVA, MARCILIO PAULO DA ROCHA FILHO. Posto em votação, todos os
recursos foram aceitos por unanimidade. Informes. O Professor Paulo i) informou que o Curso de
Especialização em Ensino de Ciências Naturais e Matemática, na modalidade EAD, está com inscrições
abertas até o dia 24/07, e solicitou a divulgação; ii) informou, também, que a proposta de criação do
curso de Mestrado Profissional em Ensino da UFCA, submetida à CAPES, não foi aprovada e que o
Grupo de Trabalho se reunirá para definir os próximos encaminhamentos; iii) informou que será ponto
de pauta na próxima reunião deste colegiado a verba destinada ao IFE para a aquisição de passagens e
diárias. A Professora Letícia informou i) sobre o cronograma para a recepção dos alunos ingressantes
do IFE; ii) informou, também, sobre a retomada das atividades do Grupo de Trabalho das Unidades
Curriculares do IFE. Para constar eu, Francisco de Assis Fernandes do Nascimento, lavro a presente ata
que, após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim e pelos demais presentes.

_________________________________
Paulo Gonçalo Farias Gonçalves

_________________________________
Ricardo Oliveira Gonçalves

​1 / 2
​



​
​
​

​UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI– UFCA
​INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES – IFE

​CURSO DE LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E
MATEMÁTICA

​CAMPUS BREJO SANTO – CE
​

​ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO – 14-07-2023
​

_________________________________
Saulo Quintana Gomes

_________________________________
Letícia Caetano Da Silva

__________________________________
Francielly Ricarte de Lima

__________________________________
Francisco de Assis Fernandes do Nascimento
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